
Ata da 3 7a Sessão Ordinária da 1 7a Legislatura da Câmara Municipal de Barra do 
Garças -MT. 

Aos 25 (vinte e cinco) dias, do mês de novembro, do ano de 2013 (dois mil e 
treze), às 20:00 horas, em sede própria, reuniram-se os Vereadores desta Casa de 
Leis para mais uma Sessão Ordinária, sob a responsabilidade do Vereador Miguel 
Moreira da Silva - Presidente eleito, secretariado pelo também Vereador Odorico 
Ferreira Cardoso Neto - 1 o Secretário da Mesa. Observadas as exigências 
regimentais, constatou-se "quorum" suficiente, momento em que o Sr. Presidente 
pronunciou a seguinte frase: - Sob a proteção de Deus e em nome do povo 
barragarcense, declaro aberto os trabalhos. Após a execução de um trecho Bíblico 
e do Hino de Barra do Garças, mostrando imagens da cidade, o Sr. Presidente 
cumprimentou a todos, os radio ouvintes da Rádio Difusora e passou a palavra ao 
1 o Secretário para leitura das correspondências recebidas e expedidas. Iniciou-se 
lendo as seguintes Leis sancionadas: Lei n° 3.452 de 12 de novembro de 2013, 
"Dispõe sobre o repasse de recursos financeiros à entidade que menciona"; Lei n° 
3.453 de 12 de novembro de 2013, "Dispõe sobre a inclusão de Metas na Lei n° 
3.316/2012, LDO 2013"; Lei n° 3.454 de 12 de novembro de 2013, "Dispõe sobre 
a inclusão de Metas na Lei n° 3.077/2009, PPA 2010/2013"; Lei n° 3.455 de 12 de 
novembro de 2013, "Dispõe sobre a abertura de Crédito Especial para o fim que 
menciona e dá outras providências"; Lei n° 3.456 de 12 de novembro de 2013, 
"Autoriza a contratação dos serviços que menciona, por meio da abertura de 
procedimento licitatório". Demais correspondências recebidas, carta da Associação 
dos Amigos dos Animais; convite do Barra-Mamma; carta da empresa Garçastur; 
ofício s/n°, oficio n° 348/13 da Secretaria Municipal de Saúde; oficio s/n°\da 
Coordenadoria de Trânsito; ofícios n° 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151113 \da 
EMASA; Memorandos n° 223, 224, 227113 da Secretaria Municipal e Urbanis 

Paisagismo; ofício n° 1388113 da Delegacia Regional de Polícia de Barra d 
Garças. Correspondências expedidas, oficios n° 940, 1205, 1254- A, 1257 A 128 
à 1302, 1304 à 1341/13 encaminhando cópia de matérias aprovadas, oficios n° 237 

8/13 ao Sr. Roberto Farias- DD Prefeito Municipal. Plenário emprestado à e 
scola Interativa COOPEMA. 02 (duas) cartas expedidas pelo Vereador W eliton 

da Silva (Mandioquinha). Terminada a leitura das correspondências 
~"'"'u~uu..:J e expedidas, estas que permanecerão em arquivo à disposição dos nobre~::::-~~~""' 

s. Em seguida o Sr. Presidente iniciou a Ordem do Dia e passou apalavra ao 1 o 
....:fl31"rl3tário para leitura dos seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar no 

013, de 25 de novembro de 2013, de autoria do Poder Executivo Municipal, 
ue "Altera a Lei Complementar n° 084, de 01 de abril de 2005, que dispõe sobre a 

organizacional da administração direta do Poder Executivo Municipal". 
Lido, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ' 
Comissão Q Economia e Finanças e à Comissão de Educação, Cultura, Saúde e 
Assistênci ocial; Projeto de Lei n° 108/2013, de 25 de novembro de 2013, do 
Poder Exe , tivo Municipal, qu~ sobre oAênass~ de recursos financeiros à 
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entidade esportiva que menciona". Lido, foi o projeto enviado à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, da Comissão de Economia e Finanças; ProJeto de 
Lei n° 109/2013, de 25 de novembro de 2013, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que "Autoriza a abertura de procedimento licitatório". Lido, foi o 
projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à Comissão 
de Economia e Finanças. Nesse instante o Sr. Presidente explicou que há os 
projetos 095, 097, 098, 103, 105 e 106, todos de doação de lotes, e solicita 
autorização do Plenário para votação em bloco. Após votação, o pedido da Mesa 
foi aprovado. Na sequência o Sr. Presidente colocou em discussão o parecer 
favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, da Comissão de 
Economia e Finanças, aos Projetos de Lei n° 095, 097, 098, 103, 105, 106/2013. 
Todos de autoria do Poder Executivo Municipal, que "Dispõe sobre a doação de 
lotes a empresa que menciona". Nome das empresas: Emani V. dos Santos- ME; 
CONSTEC- Construção Civil, Projetos, Pavimentação e Assessoria Ltda- ME; 
Prestes e Cia Ltda - ME; Erivaldo Dantas Matos; Raisa Melo Lima - ME; Rodrigo 
Cesar Vieira Pinto - ME. Após votação os pareceres foram aprovados. Na 
discussão do Mérito o Vereador Kiko - Líder do Prefeito explicou ser importante 
estarem votando mais 06 (seis) projetos de doação de lotes, se não se engana, estão 
aprovando o vigésimo quinto projeto desta natureza, algumas empresas ha a 
possibilidade de ampliarem o seu trabalho, sua estrutura e gerarem mais empregos. 
Na semana passada foram levantadas algumas questões que estaria tudo atrasado, 
que nada estaria acontecendo, mas hoje, em reunião com o Secretário de Industria 
e Comércio, ele falou que vários empresários já estão trabalhando no local, 
encaminhando as coisas, existe uma responsabilidade da Prefeitura de criar as 
condições para que os empresários possam se instalar, isso significa infra-estrutura, 
água, luz, abertura das ruas, asfalto. A reunião foi com o Secretário e os 
Vereadores, é importante salientar que essas reuniões sempre foram abertas. 
Continuando disse que esta Casa de Leis tem o compromisso de fiscalizar, são dois 

, anos para os empresários se instalarem, existem etapas antes dos dois anos que 
r.: " - · sam ser cumpridas e isso se dá via Secretaria de Desenvolvimento Rural, 

Industria e Comércio que tem que atuar nesse sentido. Existem outras demandas lá 

I 

que precisam ser trabalhadas, espera que possam ser atendidas, tendo em vista 
gumas questões levantadas na reunião. Se todas as empresas vingarem, terem ~,e..~o::::~::!-" 

chance de gerar muitos empregos. É preciso criar a infra-estrutura e que os 
bf'Y'I-n .. a.sários que estão pleiteando esses lotes tenham a responsabilidade de fazer o 

eto acontecer, caso não aconteça a municipalidade tem que abrir a perspectiva 
outras que tenham as condições necessários para isso, não existe mágica, 

existe trabalho, desenvolvimento, planejamento e competência para que as coisas 
possam acontecer. Concluindo solicitou o voto dos colegas. Em seguida o Sr. 
Presidente colocou em votação o Mérito dos Projetos de Lei n° 095, 097, 098, 103, 
105, 10 ~013, todos de autoria do Poder Executivo Municipal. Após votação 
todos os ojetos receberam aprovação unânime. Dando continuidade aos trabalhos 
o S Pr idente colocou em discussã~ favo~ão de 
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Constituição, Justiça e Redação, da Comissão de Economia e Finanças, ao Projeto 
de Lei n° 108/2013, de 25 de novembro de 2013, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que "Dispõe sobre o repasse de recursos financeiros à entidade 
esportiva que menciona" - Liga Esportiva de Barra do Garças. Após votação, os 
pareceres foram aprovados. Na discussão do Mérito, o Vereador Kiko- Líder do 
Prefeito explicou que esse tem sido um ano difícil para o esporte em Barra do 
Garças, mas com todas as dificuldades, a liga amadora recebe um recurso para um 
evento específico para assim encaminhar alguns atletas juntamente com um ação 
concreta de atuar na atividade esportiva, efetivamente algumas coisas estão se 
concretizando como a construção da Casa do Atleta. Há uma perspectiva muito 
grande para o próximo ano, no sentido que irão viabilizar melhor as questões que 
irão definir são recursos próprios que serão votados no PP A, LOA garantam que as 
coisas possam acontecer. Temos que garantir esporte aos jovens. No uso do aparte 
o Vereador Biroska disse votar contra o projeto, é desportista desta cidade, muitas 
pessoas que gostam de esporte conhecem o seu trabalho, esse recurso é pouco, R$ 
3000,00 (três mil reais), mas estão trazendo uma equipe de fora para pegar nossos 
meninos que poderiam ser aproveitados nos nossos times se tivessem escolinha e 
condições de investir no time da cidade. Se eles querem levar nossos atletas, que 
eles venham com recursos próprios, não irá aprovar nem aceitar isso. No uso do 
aparte o Vereador Dr. Paulo Raye disse que vê essa peneira do Vasco como uma 
oportunidade dessas crianças carentes serem alguém na vida através do esporte. Se 
aqui tivessem uma escolinha, mas não tem. Devem dar essa oportunidade a esses 
pequenos atletas. Voltando a falar o Vereador Biroska sugeriu que a Prefeitura 
fizesse essa peneira e tivesse uma escolinha para aproveitar esses atletas. É do time 
de São Paulo, mas se eles quisessem vir buscar atletas que venham com recursos 
próprios. A seguir o Vereador Celson disse pensar o contrário, estiveram no Zecf 
Costa e as crianças estavam felizes em participar dessa peneira. Acha mui~o 

importante os atletas terem essa oportunidade, aqui temos a escolinha da AABB ·~e 
·a escolinha do Elmo. Concluindo registrou seu voto a favor da matéria. Disse aind·' 
que temos vários jogadores que eram daqui e se destacaram em grande times d 
Brasil. Logo após falou o Vereador Reinaldo, popular Chocolate, disse respeitar 
odas as opiniões, mas é bom explicar que essa verba ninguém esta recebendo, é a 
stadia, despesas de hotel, passagem, alimentação aos olheiros do V asco, não é 
ácil trazer um olheiro e temos o Gabriel daqui que é goleiro do Vasco, o Clóvis, o"~àd=v~. 
oberto, Nilton e outros filhos de Barra do Garças que foram criados aqui 
leatoriamente, não com escolinha. Concluindo registrou seu voto a favor do 

projeto. A seguir o Vereador Joãozinho disse que jogadores como o Nilton que é 
daqui e com todo o respeito, mas fatos como esse mais prejudicam os jovens do 
que ajudam, esse 1 em 1 milhão fazem com que anualmente centenas de garotos 
deixam o banco escolar e se lançam nessa aventura, isso é uma tolice, isso 
péssi~Os países Asiáticos que se desenvolveram não tem craques de futebo~, 
tem cr q es em matemática, p~s. Continuando falou que os caras que vem 
fazeLes oeneira. isso é ae~Íl!ócio . ..as car.as vem aqui atrás de meninos 
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em cima disso ganham dinheiro, há muito desses casos que é comentado no meio 
esportivo, o dinheiro público não deve servir para essas brincadeiras, se o sujeito 
do Rio de Janeiro quer vir aqui, que venha com recursos próprios, principalmente 
numa cidade como a nossa, onde temos problemas na educação com os professores 
paralisados, temos problemas na saúde. Desde o começo do ano que estão tentando 
colocar quebra-molas, placa de sinalização na cidade e não temos recursos, mas 
temos recursos para uma galera que vem do Rio de Janeiro para peneirar meninos, 
isso é um absurdo, administrador tem que escolher prioridades e a prioridade é 
manter, educar, dar saúde qualidade de vida as nossas crianças. A quantia é 
pequena mais estão cansados de ver aqui atletas pedindo, mendigando dinheiro 
para ir nos campeonatos, estão cansados de ver a falta de condições dos 
professores do esporte, dos ciclistas, as nossas atividades amadoras, essas sim que 
fazem um bom trabalho, a exemplo dos professores Leonardo, Severino e nunca 
temos recursos para ajudar esses que fazem a diferença em Barra do Garças. Vota 
contra o projeto. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 
n° 108/2013 , de 25 de novembro de 2013 , do Poder Executivo Municipal, que 
"Dispõe sobre o repasse de recursos financeiros à entidade esportiva que 
menciona". Após votação, o projeto foi aprovado com o voto contrário dos 
Vereadores Biroska e Joãozinho. Prosseguindo o Sr. Presidente colocou em 
discussão o parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ao 
Projeto de Lei n° 049/2013 , de 22 de outubro de 2013 , de autoria do Vereador 
Ailton Alves Teixeira e outros, que "Dispõe sobre a denominação de Logradouro 
Público" - PSF Juracy Teixeira. Após votação o parecer foi aprovado. Na 
discussão do Mérito o autor do projeto agradeceu aos colegas por assinarem essa 
matéria, disse que seu pai foi pioneiro em Barra do Garças e era considerado um 
dos melhores eletricistas da região, sua família ficara muito honrada com es~á 
homenagem. O Vereador Celson Sousa também registrou seu voto a favor dd 
projeto. O Sr. Presidente disse ter assinado esse projeto com tranqüilidade, o pai do 

iroska fez por merecer essa homenagem. Na sequência colocou em vo ação o 
Mérito do Projeto de Lei n° 049/2013 , de 22 de outubro de 2013 , de auto ia do 
Vereador Ailton Alves Teixeira e outros, que "Dispõe sobre a denominaçã de 
Logradouro Público" - PSF Juracy Teixeira. Após votação, o projeto rece u 
aprovação unânime. Prosseguindo o Sr. Presidente colocou em discussão o parec~ 
avorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, da Comissão . 
ducação, Cultura, Saúde e Assistência Social, ao Projeto de Lei n° 051/2013, de 

18 de novembro de 2013 , autoria do Vereador Odorico Ferreira Cardoso Neto
PT, que "Toma obrigatória a exibição de vídeos educativos antidrogas nas 
aberturas de show, sessões de cinema, eventos culturais, feiras agropecuárias e 
similares com aglomeração de pessoas no Município de Barra do Garças". Após 
votação, os pareceres foram aprovados. Na discussão do Mérito o autor do projeto 
explic~ que toda ação é pedagógica na sua essência, evidentemente que u 
grand~ SJ;low as pessoas não estão lá para ver vídeos anti-drogas, contudo são 30 

há um minuto, par~diçW de/ fá{er um enfrentamento, não 
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podem esquecer que vivemos uma epidemia em relação as drogas, que geralmente 
é uma válvula de escape, infelizmente crianças com dez anos já consomem drogas, 
isso é uma situação nossa, real. Explicou ainda que essa é uma iniciativa que tem 
acontecido em cidades do Paraná. As peças publicitárias devem durar um minuto e 
quem vai providenciar isso é a municipalidade. Sabe que a iniciativa é pequena 
diante do problema, mas é uma iniciativa. Nesse momento o Vereador Joãozinho 
explicou que esteve hoje no CAPS, onde viu várias mães desesperadas com a 
situação dos filhos, a luta contra as drogas é uma luta que temos perdido. As 
campanhas publicitárias podem amenizar, isso significa salvar vidas. Parabeniza o 
Vereador Kiko pelo projeto, esse tem que ser um tema vivo porque certamente 
esse é um dos maiores problemas sociais de Barra do Garças. Convida os colegas 
Vereadores que tenham um olho voltado para essa questão. Voltando a falar o 
Vereador Kiko explicou que muitas pessoas deixaram de fumar após as campanhas 
contra o cigarro. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação o Mérito do 
Projeto de Lei n° 051/2013, de 18 de novembro de 2013, de autoria do Vereador 
Odorico Ferreira Cardoso Neto- PT, que "Toma obrigatória a exibição de vídeos 
educativos antidrogas nas aberturas de shows, sessões de cinema, eventos 
culturais, feiras agropecuárias e similares com aglomeramento de pessoas no 
Município de Barra do Garças". Após votação, o projeto recebeu aprovação 
unânime. Na sequência o Sr. Presidente colocou em discussão o parecer favorável 
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto de Resolução n° 
O 18/20 13, de 18 de outubro de 20 13, dos Vereadores da Câmara Municipal, que 
"Outorga Título de Cidadania Barragracense" - Ao Sr. Amarildo José de Oliveira. 
Após votação o parecer foi aprovado, o mesmo ocorreu com o Mérito do projeto 
que após votação também foi aprovado por unanimidade. Em tempo registra-se 
que o Vereador José Maria explanou dizendo que o Sr. Amarildo iniciou suas 

idades como micro empresário no ramo de peças e serviços VG escapamento ., 
Lanternagem e Pintura automotiva. É Pastor, Vice Presidente da Igreja Assemblé{a 
de Deus - Ministério Madureira de Barra do Garças sendo membro colaborador na 
ressocialização de homens e mulheres, através da Casa Terapêutica Mari~ 
Madalena como também na Casa Terapêutica Ebnezer. A seguir o Sr. PresidJnte 
colocou em discussão o parecer favorável da Comissão de Constituição, Justiç 
Redação, ao Projeto de Resolução n° 019/2013, de 08 de novembro de 2013, 
autoria do Vereador Valdemir Benedito Barbosa - PSD, que "Outorga Título de 
Cidadania Barragarcense" -Ao Dr. Marcos Brant Gambier Costa. Após votação, ~=*c??:: 
parecer foi aprovado, o mesmo ocorreu com o Mérito do projeto, que após votação 
também recebeu aprovação unânime. Em tempo registra-se que o autor do projeto 
explicou que atualmente o Dr. Marcos Brant exerce o cargo de Promotor de 
Justiça, titular da 1 a Promotoria de Justiça Cível de Barra do Garças. Disse ainda 
que k z a indicação do Dr. Marcos Brant porque trabalhou com ele com 
SecrJtáfio Executivo do Gabinete de Gestão Integrada Regional e verificou o tanto 

foi importante nos encaminhamentos desses projetos do Gabinete de 
tegrada. Essa ho~los SHViçps prestados desde 2008 n 
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Comarca de Barra do Garças. Outrora ele havia dispensado um título, talvez isso 
ocorreu pelo pouco tempo de trabalho que ele tinha na época. A seguir o Sr. 
Presidente disse que o Dr. Marcos Brant é guardião das Leis do Brasil e 
desempenha com grandeza sua função. Na sequência passou-se a palavra ao 1 o 

Secretário para leitura das Indicações e Moções. Nesse instante o Vereador Celson 
Sousa, Vice-Presidente assumiu os trabalhos da Mesa. De posse da palavra o 1 o 

Secretário leu a Indicação n° 906/2013 de autoria do Vereador Odorico Ferreira 
Cardoso Neto- PT, ao Deputado Ságuas Moraes Realiza; Indicação n° 907/2013 
do mesmo Vereador, ao Prefeito Municipal, à Vigilância Sanitária e à Direção do 
terminal Rodoviário de Barra do Garças; Indicações n° 904,905/2013 do mesmo 
Vereador, ao Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e à Secretária 
Municipal de Urbanismo; Indicações n° 903, 902, 900/2013 do mesmo Vereador, 
ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras; Indicação n° 901/2013 
do mesmo Vereador, ao Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e à 
EMAS A; Indicação n° 898/2013 do Vereador Dr. Paulo Raye, ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário Municipal de Obras; Indicação n° 895/2013 do Vereador 
Celson José da Silva Sousa, ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 
Obras; Indicação n° 894/2013 do Vereador Valdemir Benedito Barbosa, ao Prefeito 
Municipal; Indicação n° 899/2013 do mesmo Vereador, ao Prefeito Municipal e ao 
Secretário Municipal de Obras; Indicação n° 896/2013 do Vereador Ailton Alves 
Teixeira - Biroska, ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 
Administração; Indicação n° 908/2013 do mesmo Vereador, ao Prefeito Municipal 
e ao Secretário Municipal de Turismo; Indicações n° 909, 910, 911/2013 do 
Vereador Weliton Andrade da Silva (Mandioquinha), ao Prefeito Municipal e ao 
Secretário Municipal de Obras; Indicação n° 897/2013 da Vereadora Maria José de 
Carvalho, ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Obras; Moção de 
Aplausos n° 194/2013 do Vereador Celson José da Silva Sousa, aos servidores do 

'entro de Reabilitação e Fisioterapia; Moção de Aplausos n° 195/2013 do mesmp 
Vereador, ao Sr. Marcos Antonio Coelho Ribeiro da Silva. Nesse instante o 

\ 

Vereador Dr. Paulo solicitou a Mesa a votação em bloco das Indicações e Moções. 
Após votação o pedido do Vereador foi aprovado. O Sr. Presidente em exercício 
colocou em discussão todas as Indicações e Moções, que após votação receb'~am · 
aprovação unânime. Terminada a Ordem do Dia, passou-se a Palavra Livre. a 
Tribuna o Vereador Dr. Paulo Raye falou sobre a criação da Secretaria da Pesca e 
disse que ficou triste não terem aprovado a matéria nesta Sessão, dado a 
importância dessa Secretaria para o Município e o Secretário Tomain explano~ 
sobre o projeto durante a reunião com os Vereadores. Na sequência explicou que 
foi piscicultor e na época viu a importância da criação de peixe para uma 
comunidade, a piscicultura hoje é a solução para as pessoas carentes. Então o Sr 
Presidente explicou que o referido projeto chegou hoje e será votado na próxim 
Sessã~é um projeto importante que conta com a parceria da IFMT, d 
Facul a r s, EMP AER, Banco do Brasil. Em seguida o Vereador Mandioquinha 
fez u explanação sobr~s. CoJ:Wlui~ deu os parabéns 

~ 
~ 



empresários que hoje foram agraciados com os lotes para aquisição e construção de 
suas empresas. O Vereador falou ainda sobre as bocas-de-lobo que estão entupidas 
causando sérios problemas aos moradores porque a água da chuva esta invadindo 
as casas. Falou também sobre a erosão na região do guri que esta impossibilitando 
os moradores de saírem de suas casas, porque os buracos são enormes. O Vereador 
Kiko explicou ter feito uma Indicação ao Deputado Ságuas, solicitando uma 
Emenda no Orçamento da União para atender a comunidade São Marcos sobre 
água tratada. Disse lembrar que a questão dos bueiros não é só nesta gestão, a 
maioria das bocas-de-lobo estão entupidas e sem tampa. Explanou também sobre 
as obras emergências que não foram feitas antes do período das chuvas, por outro 
lado existe a responsabilidade dos Munícipes que jogam lixo nas ruas. Concluindo 
explicou que irão votar a LOA, o PP A antes do recesso e solicita aos colegas que 
façam um estudo, observem o que se pode fazer para avançar em algumas questões 
postas em relação ao Poder Executivo. O Vereador José Maria agradeceu as 
palavras do Líder do Prefeito sobre as bocas-de-lobo e disse que o problema é 
crítico. Também pronunciou-se o Vereador Joãozinho, disse registrar sobre os 
embates nas ultimas Sessões, os professores estão retomando as salas de aula após 
a greve, não estão totalmente felizes, eles estão retomando sem que tenham 
conseguido o pleito maior que é a questão do Piso Salarial. Apesar disso gostaria 
de se solidarizar com os professores, o retomo certamente foi pelo medo das 
crianças perderem o ano letivo, a fala é que há perspectivas para o próximo ano, 
com o pré-sal e que os professores busquem novamente uma negociação 
estabelecendo uma data para o pagamento do piso. O Vereador Kiko disse que em 
relação ao pré-sal, a lei foi aprovada, contudo foi feito um estudo, pela 
Confederação Nacional do Município que apontou que Barra do Garças teria um 
recurso de novecentos e sessenta mil para educação e trezentos mil para saúde, mas 
infelizmente não ha previsão destes recursos virem para a educação e saúde. Em 
seguida (C\ Sr. Presidente constatando que não havia mais nenhum Vereador 

eclarou encerrado os trabalhos, cuja ata, se aprovada, receberá 
de quem de direito. 
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